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Compte-rendu de réunion de bénévoles 

 
 
Date de la réunion : 01/07/2024 de 18h15 à 20H20 
Lieu : Salle de l’Espace Associatif à l’arrière du Galet  
Personnes présentes : Guy, Pierre, Alain, Michèle, Béatrice, Francine, Daniel, Bertrand 
 
 

1. Points sur les finances (Pierre) 
Solde déficitaire à date : - 879,96€ 
La modificaQon de situaQon depuis juin est essenQellement liée au repas de fin d’année des 
bénévoles le 25 juin.  
Nous aWendons toutefois toujours le versement annoncé de la subvenQon de 1 100 Euros de 
la « Cité ÉducaQve » qui doit nous éviter de clôturer les comptes de l’exercice au 31/08/2024 
dans le rouge et nous permeWre d’acheter quelques T-Shirts au nom de l’associaQon.  
 

2. Financements 
• Don AcQnvision : Le don de 900€ décidé par le Comité d’Entreprise de la société 

AcQnvision a été confirmé oralement et devrait être versé en septembre. 
• SubvenQon 1100€ de la Cité éducaQve : le process de mise en place du versement est 

idenQfié. Il doit intervenir cet été. 
• SubvenQon CollecQvité Européenne d’Alsace : dossier déposé dans le cadre du 

contrat ville pour 550€, avec opQon CLAS. Guy a rencontré Serge Oehler qui l’oriente 
vers Jean-Louis Hoerlé. Le feuilleton se poursuit. On espère la validaQon du dossier 
d’ici octobre 

• FondaQon KS : Pas de réponse à date. Guy va aller aux nouvelles avant les congés 
d’été. 
 

3. Placements, recrutements, Accompagnement des bénévoles 
• Un recrutement sur le mois écoulé via Benevolt (Eva VORNAX), 
• Trois candidates en aWente d’affectaQon l’année prochaine, dont une semble acquise, 
• Quelques nouvelles candidatures en cours d’analyse, mais à l’issue incertaine, 
• Plusieurs départs en ceWe fin d’année (5 probables, hors ELG) 
è En dehors de notre présence via Bénévolt, la prochaine acEon de recrutement sera 
notre parEcipaEon au Village des AssociaEons à mi-septembre. 
PréparaEon rentrée 2024-2025 : Des contacts ont eu lieu ou sont planifiés avec les écoles 
Jacqueline et Eléonore. La situaQon est un peu plus compliquée avec Rosa Parks, par 
manque de disponibilité du Directeur. De nouvelles tentaQves sont prévues à la rentrée. 
 

4. Évènements passés 
• Repas des bénévoles le 25 juin : 12 bénévoles ont parQcipé (13 inscrits) à ce moment 

de convivialité bien sympathique. Il est toutefois toujours dommage de constater une 
faible représentaQon de notre effecQf de bénévoles, dans les moments de 
convivialité qui sont proposés. 

• ÉlecEon au CA du Galet  
Les statuts du Galet ont changé. Ils prévoient 6 sièges pour des associaQons qui 
souhaitent assister aux Conseils d’AdministraQon. ABC s’est portée candidate et a été 
élue avec 3 autres associaQons, pour 3 ans. A noter que les associaQons n’ont qu’une 
voix consultaQve, mais cela permet aussi de faire connaître notre associaQon. 
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• SorEe Pourtalès du 25 juin : La sorQe a été annulée pour causes d’intempéries et de 
grève de la CTS. 
21 enfants étaient prévus, représentant 10 familles. 5 bénévoles s’étaient inscrits 
pour encadrer la sorQe. 
è Enseignements Qrés de ceWe annulaQon :  

o Les sorQes doivent être organisées en ayant un Plan de repli couvert en cas 
d’intempéries ou un Plan B au sec (ex : cinéma) 

o Bien idenQfier aussi préalablement l’existence de sanitaires pour filles et 
garçons, avant d’arrêter un lieu. 

 
5. Prochains évènements 

• Village des Assos : Les 14 et 15 septembre au Jardin des Deux Rives. C’est un temps 
fort pour notre recrutement annuel en début d’année scolaire. 
è Nous avons besoin de bénévoles pour tenir le stand par créneaux de 2 heures.  
Vous pourrez vous inscrire à parQr du 15 août, mais réservez SVP déjà dans votre 
agenda. Une première informaQon sera envoyée avant la fin de la semaine. 
Nous prévoyons ceWe année de meWre aussi à disposiQon sur le stand des 
formulaires de dons, pour les visiteurs qui souhaiteraient nous soutenir dans nos 
acQons. 

• FormaEon avec M. Ghazi CHERNI : Pas de nouveau créneau défini encore. 
• FormaEon à la « sensibilisaEon à l’orthophonie » : 10 réponses reçues seulement, 

mais intéressées. Nous reverrons le sujet à la rentrée de septembre, avec un créneau 
qui serait plutôt le soir après 18H00. 

 
6. Agendas 2024-205 

L’Agenda 2024-2025 est maintenant calé et va être publié prochainement. Guy a procédé 
aux réservaQons prévisionnelles de la salle du Galet pour les réunions. 
è Quelques échéances à retenir d’ores et déjà, car nous comptons sur vous : 
• Week-end des 14 et 15 septembre : Village des Assos. 
• Mardi 24 septembre soir : 1er apéro bénévoles de l’année où vous pourrez raconter 

vos expériences aux candidats en recrutement. L’invitaQon parQra début septembre. 
• Mardi 15 octobre soir : AG annuelle de notre associaQon 
 
La prochaine réunion aura lieu le 7 octobre à 18H15 dans la salle du Galet. 

 
Soutenez ABC au Village des Assos les 14 et 15 Septembre. 

 
 


